DELAC/ELAC Titulo III ACTAS DE LA JUNTA
15 de junio 2017

Inicio de Orden: Se dio inicio a la reunión a las 8:10 a.m.

 Miembros Presente: Cherise Olvera, Chanda Rowley, Lisa Drake, Karen Nunes, Monica Schut, y Yessica Padilla.

Leída y Aprobación de Actas: Las actas de la reunión previa serán leídas en la primera reunión del año escolar 2017-2018.  

Informes del Sitio/ Escuela de Verano: La Señora Drake dio una actualización de la escuela de verano ya que el año escolar de 2017-2018 se ha terminado. Reporto que la escuela de verano ha tenido un buen comienzo. La maestra de Kindergarten y 1er grado es la Señora Aguiniga y Señora Padilla, La Maestra de 2ndo y 3cer grado es la Señora Haile, la maestra de 4rto y 5nto grado y Directora es la Señora Day, la maestra de 6-8 grado es la Señora Salas y la maestra de Educación Especial es la Señora Santos y la Señora Carroll. Clase es de 8:00-12:00 para los estudiantes y desayuno y almuerzo se estará sirviendo. La Señora Olvera visito todos los salones el martes 13 de junio. 

Reportes de Atendencia: La atendencia de escuela de verano se esta mejorando. Las clases estaban originalmente lleno per las atendencia estaba baja el segundo día de escuela. El nivel de atendencia es 82 a partir del 14 de junio 2017 y solo ay 1 estudiante actualmente asistiendo el programa ESY. Tienen una abertura para un más estudiante en el 2-3 grado clase y dan la bienvenida a mas estudiantes en grados 4-5. 

Informe de Solicitud Consolidado para Financiamiento: La aplicación del reporte de solicitud consolidado fue revisado por Karen Nunes. Este es el reporte requerido para recibir fondos para nuestro estudiantes de aprendizaje de inglés. Ella reviso el reporte y el corriente número de participantes de estudiantes de aprendizaje de inglés. Ella compartió que tenemos corrientemente 299 participantes y espera recibir $27,359.28 en fondos de Titulo III. La Señora Olvera compartió el plan de Titulo III y declaro que los fondos apoyara soportar un instructor de leyendo/escribiendo/ELD como se indica en la meta 2 del Plan Local de Control y Responsabilidad (LCAP), programa de alfabetización familiar indicada en meta 3 del LCAP y aprendizaje profesional suplementar EL que está incluido en meta 1 de la LCAP. 

Comentario Público: No había comentario público.

Finalización de la Junta: Lisa Drake hizo un gesto para finalizar la junta y Monica Schut secundo el gesto. Todos estaban en acuerdo y la reunión se finalizó a las 8:30 a.m. 
[bookmark: _GoBack]
