Actualización de COVID-19 26 de marzo de 2020 
 
La Oficina de Educación del Condado de Stanislaus y Distritos Escolares del Condado de Stanislaus anuncian cierres escolares extendidos 
 
Estimado personal, estudiantes y familias del Distrito Escolar Chatom: 
 
Muchas áreas de California, incluido el condado de Stanislaus, están experimentando un brote en expansión de la enfermedad respiratoria causada por el coronavirus (COVID-19). Cuando las escuelas públicas cerraron el 19 de marzo, solo había 2 casos conocidos y 19 resultados de pruebas pendientes. Hoy, hay 12 casos positivos. Para evitar una mayor propagación de COVID-19, la Oficina de Educación del Condado de Stanislaus, en colaboración con los 25 distritos escolares del condado, y el Departamento de Salud Pública de Stanislaus, anuncian que los cierres escolares se extenderán hasta el 3 de mayo de 2020. Actualmente estamos planeando reabrir el 4 de mayo de 2020; sin embargo, esta fecha puede extenderse en función del desarrollo del COVID-19.
 
Los administradores escolares de todo el condado de Stanislaus aprecian los pasos proactivos de prevención de enfermedades que han tomado nuestras familias y el personal. Le recomendamos que continúe lavándose las manos durante 20 segundos, tosa o estornude en la manga y permanezca en casa si es posible. Si necesita salir, practique “distanciamiento social” manteniéndose al menos a 6 pies de distancia de los demás. 
 
Actualmente, la Oficina de Servicios de Emergencia del Condado de Stanislaus está proporcionando actualizaciones diarias en la página de Facebook de StanEmergency. Un mensaje de video o video en vivo se transmite todos los días a las 5:30 p.m. y la actualización del miércoles presenta una sesión de preguntas y respuestas. 

Nuestro Distrito continuará comunicándose a través de Parent Square y el sitio web de Chatom en www.chatom.k12.ca.us para mantenerlo informado. Continuaremos ofreciendo comidas escolares, aprendizaje de los estudiantes y apoyo social y emocional durante estos tiempos sin precedentes.
 
Reconocemos el impacto significativo que extender el cierre de la escuela tendrá en toda nuestra comunidad, estudiantes, familias y personal. Este es un momento desafiante para nuestro condado y nuestra comunidad y estamos comprometidos a trabajar con usted en el mejor interés de mantener a nuestros estudiantes y al personal seguros y saludables.
 
 
Sinceramente, 
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